

## Новая правдивая дорога життя

Чи ж складається в місті лихо без Божої волі? Тим же то, що ні чинить Господь, відкриває Він свою тайну слугам своїм пророкам. Амоса 3, 6—7. От і вилив Він на них ярость гніву свого, і лютость війни. запалала вона кругом них полемем, та вони не запримітили; горіла в них, та вони не зміркували то серцем. Ісаїї 42, 25. Я ж навідаю вас по плодам учинків ваших, говорить Господь, і розложу огонь в гаї вашому, а він пожере все навкруги його, Ерем. 21, 14. Я—Господь і нема иншого; нема Бога крім Мене, Я підперезав тебе, хоч ти мене ще й не знаєш, щоб дознались од ~~восходу~~ ах до заходу сонця, що нема понад Мене, що Я — Господь і нема иншого. Я роблю і світло і темряву, посылаю долю й недолю; Я, Господь, усе це роблю, Ісаїї 45, 5—7.

Розумни це зрозуміють, що я пишу правду Божу! А розумний той хто, Заповіді Божи хоронить і виконує. Хтож заповіді Божи не хоронить, і не виконує, то той безумний, і не може цього розуміти.

Наш Господь Бог Іегова, потайкі (тайно) не робить нічого; як першій світ (мір, строй, порядок, правліне) стрибляв, то об'явив слугі Сьвому Ною. Як стрибляв Содому і Гомору, об'явив тайну Свою слугі Сьвому Аврааму. Як хотів оставити остаток од жидівського віку, послав слугу свого Йоана. А як хоче оставити остаток од християнського віку і створити Царство Боже на землі, зо всіх народів і язиків; то об'явив мені як самому найменшому і найпоследнійшому слугі Сьвому, в сему віці злomu, лукавому і перелюбному.

В свій час Господь мені сказав, що робить велику переміну на землі. Як Господь мені говорив казав, тоді я Його не розумів і не знав; люди котри те бачили, но нічого не чули, говорили що я здурів; я тому не противився, думав, може і так; но мене влекло до себе Сьвяте Письмо я читав і плакав що сразу не зрозумів того що читав. Тоді ще я біблії не мав, мав тільки псалтір і Евангеліє. Я, о тому великому чуді що говорив до мене Господь, розказував многім чоловікам ріжних націй; і один із них сказав до мене: купи собі біблію, читай то все там знайдеш що до тебе говорено і що тобі показано. Я тому чоловікови повірив, купив біблію читаю і правдивого Вічного Бога Іегову знаю, а що Бога знаю то всім людем Його розпорядок об'являю. Другими словами скажу: устави Його і присуди Його, звіщаю. Для чого? Для того! що наш Бог Вельмилостивий і хоче щоб всі люди покаялись і жили; наш Бог не хоче смерті грішників, хоче щоб всі люди жили.

Я не раз говорю (пишу) те що єсть, то повинно все бути до свого часу, бо о тому всьому писали пророкі. Так пророк Еремія

сказав: Хтож бо сьміє сказати: і таке часом діється, що Господь не повеліває! Хиба ж не з уст (не з пружказу) Всевишнього виходить нужда і щасте? Чом же нарікає живуца людина? Нехай би нарикала на свої гріхи. Розпитуймо й розвідуймо наші дороги та й обернімось до Господа. Плач Еремії 3, 37—40.

Бог Вічний і не ізмінний, Він і сьогодні говорить: Обернітесь до Мене, говорить Господь Саваот, то й Я обернусь до вас, говорить Господь сил небесних прор. Захарії 1, 3. Як же до Його обернутись? Обернітесь до Його Слова, Бог єсть Слово Божіє. Слово Боже, поведе нас до тіла і до духа, до такого духа, якій Дух був в нашого Господа і Спасителя Ісуса Христа. Хто не читає і не виконує Слова, той не може знати Бога.

Пророк Ісаія говорить так: Звертайтеся до закону та до обяву. А вони,—як не так говорять як там сказано, то нима в ніх сьвітла. Ще сьвятий Йоан так говорить: Хто говорить, Я пізнав Бога, а заповіді Божи не хоронить, той ложник і в тому нема правди, хто ж хоронить слово Боже, істино у тому любов Божа звершена, потому знаємо, що ми в Ньому (в Бозі).

А тепер появилось множество різних проповідників, котри говорять і учать, що заповіді Божи не треба спсвняти. Ми ж добре знаєм що закон єсть дітоводитель ко Христу. Як нема закона, то нема гріха, бо законѣм познається гріх. Обернітесь до закону Божого, то побачите в собі гріх, а як побачите в собі гріх, то будете каятись. Господь так попустив що всі люди согришили, що б всіх помилувати, щоб ніхто не хвалився своєю праведністю, Нігди не буде єдності, як люди не звернуться до закону Божого. Ми сьвідкі Божи, не говорим обернітесь до нас, а говорим обернітесь до закону Божого, то будете спасени, збавлени од зла.

Знайте, що сьогодні день суда Божого. Бог воздає по ділам всякому; сей день, вельме довгій, великій, страшний для беззаконників, бо вони всі будуть винишени, не останеться от них насіння, будуть де котри як би не бували, а де котри остануться для проклятя, тим більше вояки і ріжні проводирі.

На місце того щоб покаятись, в сей судній день Божий, багацько позстало рицарів різних і каждый з них хоче бути в сей день великім, високім, знатним, благословеним, а виходить навпакі, остається проклятим бо не зробить так, як каже; а то все мусить збутись, бо так написано: Поникнуть горди погляди мужів, і піднесени голови людей будуть принижени; один Господь явиться високім того часу (дня). Хиба ж сьогодні не єсть так? Скільки всі часи було підписано різних міжнародніх договорів? Де вони? Нарушени. поторощени, а де котри єсть, то і ти, поторощаться; бо настала пора згінуги сему гідкому сьвітови (строеви). А ти ріжні договори, проекти, закони видумували великі, високі мужі цього лихого сгнівшого сьвіта, як вони видумували ті договори і все інше, то їх подобні їм, хвалили, піднимали високо і вони радовались, бо за їх ріжні газети писали, а тепер і назвиськ їх не чути, всі встидаються своїх несправедливих видумок і так потрохі все несправедливе зникне з лица землі. То значить: що ти всі великі, високі, котри сьогодні правлять цім гнилим порохнявим сьвітом, не знайдуть місьця на землі, бо так о них написано в одкритю сьв. Йоана. Значить: не согласяться не з яким обществом, бо їх неправда відкриється перед всіма лю-

дьми і їх ніхто не прийме; от що буде тим ріжним теперішнім царям, котри несправедливо правлять.

Знайте: що Господь вертається, входить, в Свій народ, бо прийшла опреділяна пора. Його місце от де: Вселюся в них, і ходитиму; і буду їм Бог, а вони будуть Мені люде. 2 кор. 6, 16. Ще Бог говорить устами слугі Свого Ісаї так: Я живу на висотах і в сьвятині, та й з тими, в кого дух сокрушен, в кого серце смиренне, щоб оживляти духа смиренних і додавати життя серцям сокрушеним. 57, 15. Ото знайте: що Бог вертається в Свій нарід; а Його нарід всенька чесна працююча біднота; як білокожи, чернокожи, жовтокожи і які тільки єсть працюючи чесни люди на землі. Настав час, для нового сьвіта; (строю правління) то буде сьвіт, (стрій правліне) не комуністичний, не анархістичний, не фашистивський і не якій другій; а буде опреділяний Богом, як написано: Царства сьвіта стали царством Господа нашого і Його Христа і царюватиме по вічни віки, одкр. 11, 15. Буде царювати: совість, милосерде, спокій, радість, правда, справедливий суд, любов к Богу (до Його закону) і любов к ближньому. А всенька гідота що тепер царює, зникне, счистиця з лица землі, і не буде її. А де ж ви подінетесь? що любите ту гідоту? Розстопитесь як віск од огню, і розсіетесь як дим, як пиль од вітру, То для вас опреділяно Вічним Богом Творцем.

Я сьвідкую, всім вам люде сьогодні, живим Богом, що не в рятуєте ви, не чим цього умираючого, згнівшого, лукавого перелюбно-го лихого і несправедливого сьвіта, (строю правління) нема для него, не лікарів, нима і ліків. Не поможе ему те, що ви їздите, і летаєте еден до другого і зговоруєтеся еден з другим, якби обманити когось, те вертається на ваши голови. Не допоможуть вам, ні сьвічення, не зброєння, не газы, не маски не які краскі, бо прийшов кінець цьому сьвітові, (правлінню) так мені сам Бог Ісус Христос відкрив. Знаю, що не повірете, знаю, що возненавидете нас, ще гірше як до тепер; но, так як сьвідок Божій, я повинен говорити і писати, то що знаю і бачу. Не можу мовчати, бо як буду мовчати то Господь Бог і мене знищить з лица землі, так що і сьлідá не останеться по мені. а як буду говорити і писати, то хоч би тілу прийшлося погібнути, то душа останеться жива по вічни вікі, як і всіх сьвідків Божих.

Ото, єсть віра наша во Христа Ісуса. Ми оправдуємся вірою в Бога Отця і Господа нашого Ісуса Христа. Законом ніхто перед ним не оправдається, а тільки вірою. То наша праведность, що ми знаєм Бога. Написано: знати Бога—єсть повна праведность, а признавати власть Твою—корень безсмертія прем. 15, 3. Ми сьвідкі Божи, і сьвідкуєт: що власть (право) Божа по всі часи.

Бог определив всему початок і кінець; через Його Слово і Його сьвятій Дух, ми сьвідкі Божи те все бачим, в горі написано: що Бог творигь долю й долю, производить войну і мир. Тепер прийшов кінець цьому сьвітові, цей сьвіт помаленько конає, а то для того по маленько конає, що б де хто з живущих на землі, побачили определіння Божи, пресуди Божи. А бачать, все те тільки сьвідкі Божи. і голосять, що йде суд Божій. Хоч нас сьвідків Божих, не признають за народ, считають нас нечим, сьмітем, но Бог утвржує слова сьвідків Своїх, і як те станеться і уже стаєтєся, то мусять повірити і мусять признати нас народом Божим. Почому му-

сять признати нас за народ Божій? По тому що ми знаєм розпорядок Божій!—Хто не знає розпорядка Божого, той не Божій, той не віруючий, то вони сами себе назвали віруючими. В сей День відкриється, хто Божій і хто не Божій, хто віруючий і хто не віруючий.

Віра наша оправдає нас. Ми вірим, надіємся і любим, а що любим, то облічаєм сьвіт за гріх, і за правду і за суд: Буде встид і сором всім незнаючим бога, не знаючим Його розпорядка; меншій буде встид і сором тим котри ще живуть по язичеськім обрядам, бо не читають сьвятого пісьма Біблії; но великі й буде встид і сором, тим що читають сьвяте пісьмо біблію, а розпорядка Божого не знають і не хотять знати. Проповідники ріжних сект, приказують своїм членам, щоб з нами християнами сьвідками Божими не говорили, і до нас на зібраня не ходили, бо будуть одлучувати таких і єсть такі несчасни члени ріжних сект, що бояться з нами в розговор вступати.

Я говорю во имя Господа до всіх, сходьтесь і майте мир со всякім чоловіком. Бог тилько й того хоче що б ми мали мир, Бог хоче всіх людей помілувати, Бог і єсть мир. Бог не єсть якась вещь Бог єсть Дух сьвятий хоче вселитися в чоловіка, як і сказано; вселюсь в вас, Сьвятий Павло сказав: Хіба не знаєте, що тіло ваше храм Духа сьвятого, що в вас, которого маєте від Бога, і ви не свої? Ви бо куплени ціною, тим прославляйте Бога в тілі вашому і в душі вашому, вони Божи. 1 кор. 6, 19—20.

Ще раз скажу, підтверджую, що цього сьвіта, вже ніхто не вилечить, він заболів смертельно, даремне над ним лікарі мучаться, пользи з того не буде, сей сьвіт вмирає і вмере на вікі. Не говорю вам од вимисла мого серця, а говорю вам од Бога, а Бог єсть—Слово Боже. Так то і познають люди, що Бог в Своім Слові Вірний. Сьвятий Иоан так сказав: Не печатай слів пророцтва книги сієї, час бо близько. Хто обіжає, нехай ще обіжає, і хто поганий, нехай ще опоганюється і хто праведний, нахай ще оправдується і хто сьвятий нехай ще осьвячується. І ось, Я прийду хутко і заплача Моя зо Мною, щоб віддати кожному. яко ж буде діло його, Одкр. 22, 10—12.—Всі пророкі Божи писали о цьому дневи (часі). Пророк Божій Даниїл так написав: А по часах тих царств здвигне Бог Небесний царство, хотре повікі не розпадається. та й се царство не перейде до другого народу, воно повалить і поторощить усі царства, а самостоятиме по вікі вічні. 2, 44.

Ото сьогодні настала пора для царства Божого, о котром Він научив молитися: да прийде Царство Твое. То ми подивімся на нашого Царя царів Ісуса Христа, і робім Його Царство на землі, то не будем боятись не воїн, не революцій, не мятежів, не ріжних забастовок і нічого другого. Нехай боятсья ти, котри власті хочуть, бо вони нападають еден на другого і боятсья еден другого, і вбивають еден другого за власть як в Россії в Іспанії і скрізь воно дойде так, бо люди не хотять вірити Ісусу Христу, і не хотять Його Царства, а Його Царство єсть Мир, Спокій, радість друг к другу. Те їм надоїсть, мусять покинути ту бойню і мусять прийти ко Христу Ісусу бо так написано: Обернітсья же до Мене і преїмит спасене, всі краї землі, бо ж Я Бог, а іншого нема. 45. 22.

Читайте біблію всі, то зрозумієте сей день.

Видавець і редактор Стефан Вохонюк